
В Мухоршибирском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве знакомого



Собранные Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 58-летнему ранее судимому местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2022 года мужчина приехал в село Мухоршибирь в гости к приятелю. Днем они стали употреблять спиртные напитки, и позже на фоне алкогольного опьянения поссорились. Во время конфликта гость напал на хозяина дома и нанес ему множество ударов кулаками, ногами и деревянным табуретом по голове и другим частям тела. Спустя некоторое время от полученных повреждений 64-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник спрятал его тело в кладовке, закидав сеном. Лишь 2 января он обратился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1781765>

